



"ПОРЯДОК", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ

Регион Белгородская область

Телефон (472) 325-41-05

ИНН 3119005361

ОГРН 1023101266540

ОКПО 59382586

OKATO 14254551000

Чернянка

Расшифровка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПОРЯДОК", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПОРЯДОК", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ПОРЯДОК", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПОРЯДОК", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПОРЯДОК", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ в ЕГРЮЛ были произведены 29.10.2002. Компания "ПОРЯДОК", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ зарегистрирована по адресу 309560, БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, РП ЧЕРНЯНКА, УЛ МАГИСТРАЛЬНАЯ, Д 1, К 18 и

специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3119005361, ОГРН 1023101266540, ОКПО 59382586.